

ВІТАЄМО!

З ювілеєм широко вітаю мою любу бабусю **Уляну Іллівну НІКОЛАЄНКО** зі Сновська, який вона зустріла 6 вересня.



Было трудно, но ты не сдавалась,

Было больно не плакала ты.

И всегда ты собой оставалась,

И порою сбывались мечты.

Быть такой же тебе я желаю,

Много лет много радостных

дней.

С днем рождения тебя поздравляю.
Будь здорова, душой не старей!

З любов'ю – онук Ярослав.

8 вересня зустрічатиме свій ювілейний 65-річний день народження наша дороженька хрещена та кума – **Валентина Іванівна АКУЛЕНКО** з Кучинівки.

Журавлиним ключем відлітають літа,
Сивина посріблила вже скроні.
Тільки в серці у Вас та ж струна золота,
Те ж тепло незгасиме в долонях.
Хай калиновий куц зацвіте у саду,
Солов'ї защебечуть грайливо,

Хай ще довго Вам сяє сонце вгорі,

А життя буде довге й щасливе!

З любов'ю – хрещениця Оксана та кума Віра з м. Сновськ.

Кохану дружину, любу матусю, ласкаву бабусю і прабабусю **Ніну Дмитрівну МОРОЗ** зі Сновська вітаємо широко

з ювілеєм!

Здоров'я, радості бажаємо,

Душевної сили про запас,
Дякуємо тобі, рідна,
За все, що зробила для нас.

За невпинні турботи,
За мир сімейного тепла,
Дай Бог, щоб у всьому ти, наша

рідна,

І надалі такою ж була!

З любов'ю – чоловік, доньки, внучки та правнук Назар.

8 вересня зустріне свій золотий ювілей, своє красиве п'ятидесятиліття мій найкращий у світі чоловік – **Василь Вікторович ТАЛАШ** із Нових Млинів. Щиро вітаю тебе зі святом і зичу, щоб для тебе з'явилась у небі веселка із усіх кольорів щастя, а твій рушничок долі наповнився теплом, добром і достатком, і дарую на додачу ці віршовані рядки.

Хай цілющі криничі здоров'я дають,
Зозулі добробут і щастя кують,
Хай мир і достаток живуть в нашій домі,
Хай люди приходять до тебе з добром,
А в день ювілею і рідні, й знайомі
Тебе привітають за щедрим столом!

З любов'ю – твоя дружина Галина.

Дорогого кума, прекрасного чоловіка і господаря **Ігоря Миколайовича ІВАНЧИКА** з Хотунич широко вітаю з днем народження, який він відзначатиме 11 вересня.

Жизнь пусть дарит светлые мгновения -
Друзей поддержку, близких - доброту,
Желаний всех заветных исполнения

И самую желанную мечту.

Что б ни случилось - не отступай от цели.

Больших успехов достигай в любимом в деле.

Пусть радость сердце согревает,
Удача лаврами встречает!

З повагою – кума Валентина зі Сновська з сім'єю.

ЗНАЙ НАШИХ

Сновські футболісти знову побували за кордоном



Дві команди юних футболістів зі Сновської ДЮСШ (тренер Олександр Кухаренко) взяли участь в Міжнародному футбольному турнірі, який відбувся у місті Каунас (Литва).

За кордоном команди перебували з 16 по 20 серпня, протягом цих днів і відбувалися турніри для різних вікових груп.

Першу гру розпочали спортсмени 2006-2007 років народження. У першому матчі наші футболісти програли команді «Таурас» з рахунком – 1:3. У другому – поступилися команді «Міланос» – 1:2. У третьому – одержали перемогу над «Фортуною» - 3:0, перемогли і команду «Тракой» - 3:0, і «Атеніс» - 2:1. В нічній зіграли з «Поневежіо» - 1:1. У підсумку зайняли третє місце у групі.

За 5-6 місце змагалися із командою «Балтика» (Росія), поступившись 2:0. Турнір був надзвичайно високого рівня. І як підсумок – наша ДЮСШ посіла 6 місце серед 18 команд. У цій віковій категорії найкраще проявили себе Богдан Колодюк, Владислав Драга та Антон Зенченко.

Інша команда 2008-2009 років також зіграла 5 матчів. Перший з командою «Невежис» - нічия – 0:0. У другому – обіграли команду «Олімпас» - 3:1, з таким же рахунком переграли «Таурас» та «Гарляву». З командою «Вільнюс Вітіс» зіграли внічю – 2:2. У підсумку зайняли 2 місце у групі. За 3-4 місце зійшлися з ФК «Міланос», програвши йому на останній хвилині – 1:0. Як підсумок наша команда стала 4 з 14 команд. При чому, лише наша команда складалася з учасників 2008-09 рр, решта команд були виключно 2008 р.н. Кращими гравцями команди стали Тимур Кравець, Роман Мірошніченко та Дмитро Кушнір.

Окрім основних змагань проводилися

Оголошується набір до ДЮСШ, відділення – футбол. Тренер О.В.Кухаренко. Т.(097)6433150.

ще інші матчі з командами з різних країн. До речі, цього року їх було 5 – з України, Росії, Білорусії, Польщі та Литви.

Грали футболісти на Олімпійській базі в Каунасі, подібної якій немає в Литві.

Вдалося нашим футболістам і трохи відпочити. Вони відвідали місто Тракой, де побували на екскурсії озерами, побачили фантастичної краси замки, порозважались у аквапарку. Але цілковито насолодитися поїздкою та відвідати усі заплановані місця не вийшло. З 32 дітей раптово захворіли 16. Температура, блювота, слабкість – всі ці симптоми дуже вплинули і на настрій команди, і на гру безпосередньо, а особливо в останній день змагань.

– Дітям було дуже важко як фізично, так і морально, – розповідає тренер команди Олександр Кухаренко. – Після того, як з однаковими симптомами почали звертатися діти, ми одразу викликали швидку. Нас швидко доправили до лікарні, де зробили необхідні аналізи та допомогли дітям. Одразу всі подумали на отруєння, проте лікарі швидко поставили діагноз – звичайна ротавірусна інфекція. Нас заспокоїли, сказавши, що для хвилювань підстав немає. Після повернення діти звернулися і в Сновську ЦРЛ, де поставили такий самий діагноз.

Поїдка в Литву відбувалася за рахунок батьків. Доїхати до Чернігова та назад фінансово допомогли Павло Мірошніченко та Сергій Дугель. Супроводжували футболістів Олександр Паренчук та Олександр Шумський – батьки хлопців, які поїхали разом з ними, щоб вболівати та підтримувати своїх дітей у чужій країні.

Сама ж Литва і Каунас зокрема, футболістів не дуже вразили. Говорять, що країна дуже схожа на Україну, тільки дороги там набагато кращі.

Хоч перших місць команда і не здобула, та результатом задоволена. Вони впевнені, що в наступному році їх досягнення будуть ще кращими.

Тетяна ЛИТВИН

Зі святами!

Трудових успіхів та здобутків!

У другу неділю вересня відзначається **День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України.**

Сердечно вітаю всіх, хто працює у цій галузі, з професійним святом. Саме вам ми завдячуємо теплом у наших оселях, від вас залежить стабільна робота всієї вітчизняної промисловості, енергетична безпека країни. Бажаємо вагомих трудових успіхів та здобутків, стабільності і впевненості у завтрашньому дні. Міцного здоров'я, миру, благополуччя, добра і щастя!

З Днем фізичної культури та спорту!

Традиційно у другу суботу вересня відзначається свято всіх прихильників здорового способу життя, фізкультурників, спортсменів, ветеранів спорту – **День**

фізичної культури і спорту. За всіх часів саме здоров'ям і тілом люди складали опору суспільства, адже спорт не тільки дає здоров'я, він загартовує характер і волю. Наше спільне завдання – залучати в спортивні зали, на майданчики якнайбільше дітей, молоді, їх батьків, але найголовніше – створення для цього відповідних умов. Тому підтримка фізкультурно-спортивного руху, зміцнення матеріально-технічної бази спортивних закладів громади – це одне з завдань міської влади.

Шановні спортсмени, тренери, працівники організацій та установ фізичної культури і спорту, ветерани та шанувальники спорту! Від щирого серця вітаю вас із Днем фізичної культури і спорту! Бажаю здоров'я, спортивних та життєвих перемог, плідної праці та успіхів у всіх звершеннях.

З повагою – Олександр Медведьов, міський голова

СЕМІНАР

Бібліотеки – центри інформації та дозвілля

У середу 5 вересня Сновська ЦБС приймала бібліотекарів області в рамках вітального семінару «Трансформація бібліотек в умовах об'єднаних територіальних громад». Місце зустрічі обрали не випадково, адже наша бібліотека під керівництвом Н.П.Мокросноп за результатами роботи минулого року стала найкращою в області.

Обмінятися досвідом, почути і побачити як працює наша бібліотечна система після утворення ОТГ з'їхалися директори ЦБС та публічних бібліотек Чернігівщини. Вони побували з оглядовою екскурсією у Великомильській книгозбірні та бібліотеці для дітей. У читальній залі центральної бібліотеки Сновська учасники заходу обговорили проблеми і позитивні зрушення у роботі бібліотечної системи під час проведення реформи децентралізації. Найгірша ситуація, як зазначила начальник відділу культурного розвитку, мистецтв, навчальних закладів та економічних питань департаменту облдержадміністрації Ліна Артохова, у Корюківському та Менсько-

му районі. «Бібліотека – єдиний на сьогодні безкоштовний центр інформації та дозвілля. І новоутворені громади не повинні нехтувати ними», - наголосила вона. Щоб бібліотеки успішно працювали, треба не чекати, а самим йти до людей, налагоджувати партнерські зв'язки з владою, освітою, іншими галузями. Гості відзначили, що Сновська ЦБС іде в ногу з часом, постійно бере участь у різних проектах і конкурсах. «Всю систему, а це 22 бібліотеки, Сновська міська рада забрала одразу в ОТГ, не діливши, - поінформувала присутніх Н.М.Добненко, начальник відділу культури і туризму міськради. – Без бібліотекарів у нас не відбувається жодне свято, жодний інформаційний захід».

У семінарі взяла участь секретар міської ради Н.В.Самойлова, яка розповіла про нашу громаду, її роботу і визначні місця та відповіла на запитання присутніх.

У рамках програми бібліотечного заходу для гостей організували екскурсію до «Лісограду».

Лариса МАРТИНЕНКО

Олімпійський урок

14 вересня у Сновському будинку культури відбудеться Олімпійський урок для учнів навчальних закла-

СПОРТИВНІ НОВИНИ

дів ОТГ. Для участі в заході запрошені найвідоміші українські біатлоністи – учасники Олімпійських Ігор, Кубків Світу, Чемпіонатів Світу, які розповідатимуть про свої досягнення та відповідатимуть на запитання присутніх. Розпочнеться відкритий урок для всіх бажаючих о 12.00.

«День ангела» (іменини) 7 вересня відзначають: Мойсей, Володимир, Іван.